



聚焦2008春晚

现代快报

现代快报

聚焦2008春晚

彩排节目砍得太狠 导演要求拖延时间

今年节目居然不够用

因为节目太多，往年的春晚都会临时砍节目。眼看到时间了，还有一堆节目没演，一些晚上场的语言类节目无奈被删台词，以节省时间。今年的春晚，身在后台的导演也急得直跺脚，不过，原因不是节目多，而是节目少。

据央视内部人员透露，今年春晚第一次出现了节目不足的情况。因为在筛选节目时，导演砍节目砍得太狠，能最终在后台待命的节目不多。导演组将今年的这台春晚分为四个阶段，原本导演组认为，节目会在预定时间内完成，四个阶段能有条不紊地进行，没想到春晚刚开演，几个节目就“超前”完成了任务。春晚第一阶段接近尾声时，就出现了10分钟空缺。这可急坏了在场导演。但是，这时实在没节目可加了。没办法，导演组只好下令拉长语言类节目。在第12个节目赈灾环节诗朗诵《温暖2008》的众演员上场前，导演组就叮嘱大家，尽量朗诵慢点，尾音拖长点。众星果然不负众望，那个节目比原本长了5分钟。据悉，其他语



类节目也得到了“拉长”的密令。

赵本山的父亲前不久去世，本山自己前几天也突然患上了荨麻疹，这些都对他在春晚的发挥有所影响。不过，赵本山的小品仍然“包袱”不少。无论是“绿茶”的英语被老赵翻译成“green tea”，还是宋丹丹的“我媽说谁敢和我争火炬手名额，就把谁带走”，都让人捧腹不已。最意外的要数那深深一吻，当“白云”落选火炬手后扬言要“出家”时，“黑土”赶忙上前劝阻，而“白云”

抬右腿时，“黑土”更是很“拎得清”地在“白云”的脸上深深吻了一下，由于之前关于“火炬手的腿简称火腿”等笑点已经被曝光过，因此这个吻被称为赵本山在今年央视春晚的“杀手锏”。

之前曾有消息称赵本山会根据中国足球的赛况在小品《火炬手》中加入国足的内容，这一“临场发挥”的环节昨晚并没有出现。如果硬要给老赵的小品挑点毛病，就是他在说台词

“为什么呢”要成流行语

除了赵本山和宋丹丹的小品外，其他小品节目水准也不错。

由句号、周玮和女歌手韩雪联袂表演的《马路卫士》为春晚带来第一波笑声。特别是第一次在春晚上表演小品的韩雪，表现可圈可点。

今年 春晚差点开“天窗”



王宝强领唱《农民工之歌》

赵本山表演小品

舞蹈《飞天》

群星诗朗诵

人歌手杨光也是首次登上春晚的舞台。喜欢模仿别人声音的杨光模仿谁像谁，如模仿文兴宇、曾志伟、马三立惟妙惟肖。最后小伙子天籁般的嗓音，让现场为之感动。

周杰伦歌声被“淹”

原本费玉清和周杰伦联袂演唱的《千里之外》，此次老将费玉清“单刀”上阵，一人倾情演唱。而周杰伦则在随后出场，拿出了首新歌《青花瓷》。

时之时出现了“黑色三分钟”，先是张泽群没有背准对联，连身边的李咏都听不下去，随口就冒出一个“错”字，声音很响亮，全国观众都听得清楚。接着几位主持人集体抢词，朱军抢李咏的，李咏抢周涛的、周涛抢朱军的，乱成一团。

最后到数秒阶段，周涛说：“还有15秒。”朱军就抢词道：“让我们一起，预备，10……”这段黑色三分钟后，周涛很无奈地看着李咏，而李咏主持完就急匆匆地直奔后台。

今年的零点报时阶段做了大调整。首先，报时的主持人缩减为两人。其次，留给主持人“发挥”的时间也十分短暂。只见朱军简短说了几句之后，就进入了“倒计时”阶段，简洁明快，果然有效避免了再次出现“黑色三分钟”的可能。

快报记者 孙伊 沈梅

昨晚8点，李咏、周涛、朱军、刘芳菲、董卿、张泽群六位主持人整齐出场拜年，老百姓一年一度的荧屏“年夜饭”——中央电视台春节晚会正式拉开帷幕。蔡明的搞笑台词、本山大叔的深情一吻、王宝强的基本表演，都让这台晚会格外精彩，去年零点报时的“黑色三分钟”也没有“重蹈覆辙”。但让人意想不到的是，因为几次彩排时节目砍得太狠，现场表演时节目又演得过快，这台春晚差点开了10分钟“天窗”。导演组临时叮嘱语言类节目的演员们加料拉长节目，这才撑起了场面，让春晚“安全”落幕。

本山“杀手锏”是个吻

虽然每年赵本山都可以在春晚节目选拔中获得特权，但是老赵没有辜负人家的信任。

小品王就是小品王，经过这么多年的春晚磨练，赵本山显然已经没有了表演的痕迹，今年的这个《火炬手》看来又可以

成为经典了。赵本山的父亲前不久去世，本山自己前几天也突然患上了荨麻疹，这些都对他在春晚的发挥有所影响。不过，赵本山的小品仍然“包袱”不少。

无论是“绿茶”的英语被老赵翻译成“green tea”，还是宋丹丹的“我媽说谁敢和我争火炬手名额，就把谁带走”，都让人捧腹不已。最意外的要数那深深一吻，当“白云”落选火炬手后扬言要“出家”时，“黑土”赶忙上前劝阻，而“白云”

“为什么呢”要成流行语

除了赵本山和宋丹丹的小品外，其他小品节目水准也不错。

由句号、周玮和女歌手韩雪联袂表演的《马路卫士》为春晚带来第一波笑声。特别是第一次在春晚上表演小品的韩雪，表现可圈可点。

老搭档郭达和黎明继续亮相，小品《梦幻家园》不但幽默地揭露了售楼处卖房的各种陷阱，同时不断抖出的包袱惹得现场一阵又一阵的笑声。“郭蔡”搭档的小品，显然比往年笑料多。蔡明的一句

《开锁》中，与之合作的是黄宏、巩汉林、林永健三位笑星。没想到，两位美女主持不但嘴皮子利索，而且表演也非常到位。

《军嫂上岛》“炒冷饭”

小品《军嫂上岛》让不少人流下了感动的泪水，不过，也有细心的观众指出这个小品是十几年前的老戏了。网友“花都缤纷录”表示，“十几年前就在某节目上看过这个小品，在《综艺大观》上。原版和春晚这版还是有些出入的。原版的第三个军

嫂本来是拿着一个离婚协议书要跟老公离婚的，但她后来亲手把离婚协议书给撕毁了。春晚的小品改成了金玉婷扮演的未婚少女青年冲破了母亲的阻碍，毅然和军医结合在一起。前面的情节完全没了。”对于“花都缤纷录”的说法，不少网友也纷纷跟帖表示赞同，觉得有些“记忆犹新”。

王宝强强势出击

原本是小品，却叫出来一个新词“相声剧”，冯巩、阎学晶、王宝强、潘斌龙临时组合在一起走进公共汽车的车厢里。作为小品背景的大屏幕的设置很出彩，现场的人们仿佛走在了车厢里。冯巩、阎学晶的表演没得说，“傻根儿”王宝强的表演更是出乎意料，只知道今年的“许三多”演得好，但是当着十三亿观众的面现场表现也足以打上80分，特别是台词说得挺溜。除了向全国人民拜年的环节有点紧张之外，之后领唱的《农民工之歌》同样落落大方。

算起来，周杰伦演出时正是春晚比较好的时段，大概是在晚上11点50分左右。基本上他的节目一完就要到倒计时的环节了。

可惜的是，在电视机前收看春晚的观众可能听不清周杰伦的歌声了。因为这个时候，鞭炮声此起彼伏，想听清电视机的声音很不容易，没想到周杰伦的这首歌就这样被鞭炮声给“淹没”了。

这次零点报时很小心

去年春晚，在零点报

星雨华府 新年祝“星”福

祝一直厚爱星雨华府的各界精英：笑口常开、好运常来，年年更幸福
百年大宅，精工之艺 雨润地华倾情打造

■ 新翼街口、河西奥体中心CBD之间，地铁2号线淮海中路站，近达新街口；
■ 全球五大环境设计机构「贝尔高林」、香港十大顶尖室内设计师、
样板房设计「梁志天」，综合楼设计「戴立君」，国际大师级携手巨献；
■ 中央别墅、中央公园、中大新园三大科技系统，300°居家环保；
■ 14项先锋试验智能化设备，全面演绎生活领地安全；
■ 古典风格华美装饰，SPA水疗、红酒吧、雪茄吧、顶层露台、泳池、儿童乐园；
■ 二期沿街高档商业，立面城市豪宅的至臻品质。

贵宾专线/66676666

星雨华府



五星电器 向全市人民拜年 恭贺新禧 福寿安康

春节期间服务直通车

服务热线电话24小时开通 400-828-6666

| 2小时精准送货服务

购买后预约次日的任何时段送货，
五星电器能在指定的2小时内送货上门，安装、维修全面保障。

| 春节，不休息：

除夕至初六，五星电器正常营业不休息，温暖您整个春节！

春节期间正常营业的卖场：
山西路口/新街口/江东北路/沿江/江宁/江宁金铂路/奥体/长乐路/江浦/六合

广告刊例每单笔交易额满1000元，即送价值100元的礼品，单笔限送一份，送完即止。

活动时间：2008年1月27日-2月12日

江东北路大卖场 江东北路303号 长乐路大卖场 132号

江宁金铂路大卖场 江宁金铂路118号 上元大街300号

六合大卖场 江宁大卖场 大门口/江浦大门口/泰山南路2号